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Amsa: Anppen
Bo3spact: 63

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.08.2011 17:08:01
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/236932/answer/236962




MozxkeTe TpuHUMAThL YposecaH. JI1000i KaMeHb, HAaXOOSAIIUICS B TOYKE, PAHO UJIH MTO30HO MOXKET
HayaTh OTXOOUTH U TOTTa BO3HUKHET IT04euHas KojukKa. MoxeTe yepenoBaTh IpueM YpoJsiecaHa C
npueMoM PoBaTuHEKCa - pUTOIperapaTa Ha OCHOBE TEPIIEHOB, KOTOPHIHM uMeeT O6onee 50-IeTHIO0
uctoputo npuMenenus eule B CCCP u Esporne. C yBaxkeHueM.



